Письмо о повышении стоимости услуг. 
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Директору ООО «УЖК Территория-Запад
Лапину Алексею Викторовичу
От директора ООО ЧОО «Блокпост» М.М. Журавлева 
Письмо
Компания ООО ЧОО "Блокпост" благодарит Вас за сотрудничество, выражает глубокую признательность за доверие, которое Вы оказываете нам, пользуясь нашими услугами. В свою очередь Организация блокпост всегда пытается оказать услуги достойного качества и отвечать высоким стандартам в сфере охраны и выполнять  все требования заказчика.
Хотели обратить ваше внимание что в течение  4 лет  c августа 2018 года наша организация обслуживает Объект «ЖК Хрустальногорский», при этом   работает по ставке 100 рублей\час или 73200 рублей за круглосуточный пост. 
 Ответственно заявляем, что на сегодняшний день средняя стоимость круглосуточно поста в Екатеринбурге начинается от 87800 рублей в мес. или 120 руб.\час. Все просьбы от заказчиков об организации охраны на их объектах, поступившие в наш адрес с середины 2019 года,  ниже данной стоимости,  были отвергнуты. 
Сотрудники, работающие на вашем объекте,  уже давно, нуждаются в индексации заработной платы. Кроме того мы не хотим нарушать налоговое законодательство при выплате заработной платы. С 2021 работа на данном объекте показывает минусовую прибыль. 
В охранной сфере складывается серьезный кадровый голод, сотрудники не готовы работать за зарплату на уровне прожиточного минимума и начинают передвигаться из одной организации в другую, если ставка за смену выше всего на 200 рублей. Государственные и муниципальные объекты давно повысили начальную ставку по тендерам до 200 руб\час  или 150000 т.р. в месяц.  В связи с этим у нашей организации нет финансовой возможности подбирать качественный персонал способный выполнять  требуемый функционал. Начинает падать качество услуг т.к. полностью отсутствует материальная мотивация сотрудников. При оказании давления со стороны руководства с целью повышения качества работы, охранники просто покидают посты и уезжают домой.     
Каждый год усиливается, налоговая нагрузка и налоговый контроль за охранной деятельностью, минимизация налогов становится невозможной, а   требования государственных органов о переходе на 100% прозрачную работу, нельзя не принимать во внимание.    
Просим Вас рассмотреть вопрос о повышении стоимости охранных услуг на 30% до 95000 рублей. (Без НДС) за один пост или 130 руб.\час, по каждому их 2х постов,  что соответствует средней стоимости охранных  услуг по г. Екатеринбургу, при  аналогичном качестве и уровне персонала. Повышение не является большим, т.к. это первое повышение за 4 года, в то время, когда реальная инфляция по каждому году составляет примерно 14% и превышает официальную в 3.5 раза. Кроме того данная цена будет актуальна в 2022-2023 году.
Приведем экономическое обоснование нашей просьбы.
Стоимость одного круглосуточного поста на Хрустаногорском сегодня  составляет 73200 рублей.
ЗП 1700 сутки.   Фот за 30,5 дней (среднее 51850) каждый из сотрудников получает 25950 руб\мес.

Налоги с фот при учете, что мы платим НДФЛ составляют примерно 42% это 21770
УСНО 6% Доходы (73200*6%\2=2200) 

+ Накладные расходы. Итого по данной  схеме 7320-51850-21770-2200= -2620
Два поста приносят совокупный убыток примерно в 50000 рублей. 

Просим Вас принять скорейшие меры с целью сохранения данного сервиса.  
Директор                                                                  

 
    М.М. Журавлев

